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Experience perfection. Vivre la perfection.

Vollkommenheit erleben.





5410 Misty Oak

RoyalSpace



Experience perfection. Vivre la perfection.

Vollkommenheit erleben.

Für manche ist das Beste gerade gut genug! 

Und wer nach dieser Perfektion strebt, für den 

kann es nur das Gefühl geben, Vollkommenheit 

erleben zu wollen. 

Diese Vollkommenheit erlebbar zu machen ist 

das, was uns täglich antreibt und was in jedem 

JOKA Produkt fühlbar wird. Denn Produkte 

der Marke JOKA stehen für hochwertige Mate-

rialien, perfekte Verarbeitung und einzigartiges 

Design.

For some people only the best is good enough. They long for just one feeling: experience perfection. We 

have set ourselves the goal of making this perfection become a reality, which is reflected in every single 

JOKA product. Products of the brand JOKA are made of high quality materials, have perfect workmanship 

and represent a unique design.

Pour certains le meilleur est juste suffisant! Pour celui qui tend vers la perfection il ne peut y avoir que le  

désir de vouloir vivre cette perfection. De vous la faire éprouver est notre but quotidien et tangible dans  

chacun des produits JOKA. Car la gamme de la marque JOKA est garante pour des matériaux de haute 

qualité, de finition parfaite et de design unique.

Deluxe Classic



1126  Grey Driftwood

Design Plus



Anspruchsvolle Individualität
Mit einzigartigem Bodendesign Individualität zum Ausdruck bringen und dabei 

nicht auf traditionelle Optiken verzichten – Designböden Deluxe lassen in Sachen 

Exklusivität keine Wünsche offen. Sie bieten eine große Auswahl an Dekoren und 

Farben und zaubern durch unterschiedliche Formate wunderschöne Bodenbilder.

Deluxe



5414  Wild Oak

RoyalSpace



Authentizität leicht gemacht
Durch weitere optische Feinheiten wie Oberflächenstrukturen, V-Fugen und

Dimensionsvarianten sind Designböden Deluxe den Originalen authentisch nah. 

Vor allem die stark strukturierten Holzdessins tragen hierzu besonders bei. 

     Breitdiele 22,00–23,00 x ca. 121 cm3

     Schmaldiele 10,20–15,24 x ca. 121 cm1

     Normaldiele 17,12–20,30 x ca. 121 cm2

     XXL-Diele 22,86 x 182,88 cm

Dimensionen Size / Dimension

4

     Fliese ca. 45 x 45  cm5      Fliese ca. 30 x 60 cm

 
6

Steinoptiken Stone effects / Effets de pierre

Streifenstruktur
Stripe texture / Structure en bande

Schiefersteinstruktur
Slate stone design / Structure ardoise 

Feinsteinstruktur
Micro stone structure / Structure pierre lisse

Holzoptiken Wood effects / Effets de bois

Feinholzstruktur
Micro wood design / Structure bois lisse

Reliefholzstruktur
Relief texture / Structure bois relief

Rustikalholzstruktur
Rustic design / Structure bois rustique

Holzstruktur
Fine pore / Structure fins

Antikholzstruktur
Antique wood structure / Structure bois veilli

Deluxe



RoyalSpace

5412 Cozy Oak 
412 Cozy Oak  Click!

10 Designböden Deluxe

0,55 Holzoptiken / Wood effects / Effets de bois

Designböden RoyalSpace



Unverzichtbar
Die Produkte der RoyalSpace zeigen einmal mehr, wie täuschend echt 

Designböden dank neuester Technik aussehen können. Kein Wunder, 

dass sie immer mehr zu einem Muss in der Raumgestaltung werden.

11Designböden Deluxe



Gekonnt strukturiert
Die noch mehr ausgearbeiteten und den Vorbildern der natürlichen 

Maserungen angepassten Oberflächenstrukturen unterstreichen 

die täuschend echte Optik. Diese wird durch teilweise umlaufende 

V-Fugen verstärkt.

RoyalSpace

5406 Luted Oak
  406 Luted Oak  Click!

12 Designböden Deluxe

0,55 Holzoptiken / Wood effects / Effets de bois

Designböden RoyalSpace
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14 Designböden Deluxe

0,55 Holzoptiken / Wood effects / Effets de bois

Designböden RoyalSpace

RoyalSpace

5410/5431 Misty Oak
410/431 Misty Oak  Click!



Freunde fürs Leben
Wer sich einmal für einen Designboden entschieden hat, hat lange 

Freude daran, denn er ist unempfindlich, wertbeständig und pflege-

leicht. Ein Boden, der in jeder Hinsicht Spaß macht.

15Designböden Deluxe



16 Designböden Deluxe

Design-Mix
Abwechslung zu den Holzoberflächen bietet die umfangreiche Auswahl 

an Fliesenoptiken – von beige über braun bis hin zu grau und schwarz 

sind alle gängigen Farbrichtungen im Programm aufgenommen. 

Wer sich nicht zwischen schwarz und weiß entscheiden kann, schmückt 

seinen Boden mit der Kieselsteinoptik Salt & Pepper.

0,55 Steinoptiken / Stone effects / Effets de pierre

Designböden RoyalSpace

RoyalSpace

5436/5437 Salt & Pepper
436 Salt & Pepper  Click!
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18 Designböden Deluxe

Großzügige Eleganz
Lang, länger, Design Plus XXL! Wem die klassischen Plankenformate 

der Designböden nicht genug Dimension im Raum geben, der findet 

nun eine Antwort: Designböden Plus XXL. 

Extra lange Planken bieten eine Optik von Großzügigkeit und Eleganz 

mit herrschaftlicher Note. 

0,55 Holzoptiken / Wood effects / Effets de bois

Designböden Design Plus XXL

9607 Evergreen Oak Sand

Design Plus XXL
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20 Designböden Deluxe

Design Plus

1108 Asian Teak

0,55 Holzoptiken / Wood effects / Effets de bois

Designböden Design Plus



21Designböden Deluxe

Geschmack auf mehr
Vielfalt und Funktionalität in jeglicher Hinsicht bieten die Produkte von 

Design Plus. Verschiedenste Holzoptiken, abgestufte Farbvarianten, 

besondere Oberflächenstrukturen und umlaufende V-Fugen schaffen 

wunderschöne Bodenbilder für alle Geschmäcker.



1135  Linear Dark

Design Plus

Klassische Architektur
Elegante und architektonische Dessins – moderne oder klassische 

Formate – mit den Design Plus Steinoptiken hat man innovative 

Gestaltungsmöglichkeiten. Ganz weit vorn liegen hierbei die Trend-

farben grau, schwarz und natürlich weiß.

22 Designböden Deluxe

0,55 Steinoptiken / Stone effects / Effets de pierre

Designböden Design Plus



23Designböden Deluxe



24 Designböden Deluxe

0,4 Holzoptiken / Wood effects / Effets de bois

Designböden Swift

Swift

4103 Misty Oak



Technikwunder
Swift ist ein Designboden der besonderen Art. Nicht nur durch Optik, 

sondern auch durch technische Varianten. Der Boden ist dank unter-

schiedlicher Trägerplatten für verschiedene Fußbodenaufbauhöhen 

und Anwendungsbereiche geeignet und bietet somit die Lösung für alle 

Probleme bei raumübergreifenden Renovationen.

25Designböden Deluxe



2046  Walnut Parquet

Design



Zeitlose Ausstrahlung
Ebenso traditionelle wie moderne Einrichtungsstile können durch die große 

Auswahl an Holz- und Steindekoren gestaltet werden. Geschmackvolle, zeit-

lose Designs, in fast perfekter Nachbildung der Natur, werden dem Bedürfnis 

nach Optik und Funktionalität, vereint in einem Boden, gerecht.

Classic



2810  Midnight Oak

Design



Fühlbar echt 
Die Designböden der Classic Kollektion sind dank ihrer 0,3 mm Nutzschicht 

strapazierfähig und passen sich optimal der jeweiligen Nutzungsanforderung an. 

Vielfältige Oberflächenstrukturen, die auf das jeweilige Dekor abgestimmt sind, 

unterstreichen die natürliche Ausstrahlung der Böden. 

     Schmaldiele 10,20–15,24 x ca. 121 cm1

     Normaldiele 17,12–20,30 x ca. 121 cm2

Dimensionen Size / Dimension

     Fliese ca. 45 x 45  cm5      Fliese ca. 30 x 60 cm

 
6

     Fliese 45,70 x 91,40 cm7

Steinoptiken Stone effects / Effets de pierre

Schiefersteinstruktur
Slate stone design / Structure ardoise 

Antiksteinstruktur
Antique stone design / Str. pierre ancienne

Feinsteinstruktur
Micro stone structure / Structure pierre lisse

Holzoptiken Wood effects / Effets de bois

Feinholzstruktur
Micro wood design / Structure bois lisse

Reliefholzstruktur
Relief texture / Structure bois relief

Rustikalholzstruktur
Rustic design / Structure bois rustique

Holzstruktur
Fine pore / Structure fins
Antikholzstruktur
Antique wood structure / Structure bois veilli

Classic



Design

2042 Silver Oak

30 Designböden Classic

0,3 Holzoptiken / Wood effects / Effets de bois

Designböden Design



31Designböden Classic

Zum Anfassen verführt
Ist der echt? Das fragt sich sicher jeder Betrachter, der diese authen-

tische Struktur sieht, die zum Anfassen verführt. 

Ja, er ist echt! Ein echter Designboden mit unglaublich realistischen 

Holzoptiken in verschiedenen trendigen Farbgebungen und aus-

gewählten Oberflächenstrukturen. 



32 Designböden Classic

Feinschliff der Raumgestaltung
Echte Highlights, die sich nicht in den Vordergrund drängen, sondern 

die Einrichtung unterstreichen und vollkommen machen, findet man 

bei der Auswahl an Steinoptiken. Vom cremefarbenen Sandstein bis 

tiefschwarzer Metalloptik – für jeden Geschmack ist etwas dabei. 

2802 Classic Granit

Design

0,3 Steinoptiken / Stone effects / Effets de pierre

Designböden Design



33Designböden Classic



Active

806 Summer Oak

34 Designböden Classic

0,3 Holzoptiken / Wood effects / Effets de bois

Designböden Active



Sichere Basis
Als Clickversion mit 0,3 mm Nutzschicht bildet Active den Einstieg in 

die Welt der Designböden. 

Schnelle Verlegung, Pflegeleichtigkeit und Eignung für Wohnräume mit 

intensiver Nutzung sind die sichere Basis.

35Designböden Classic



36 Designböden

A 04 Gold

A 05 Cream

A 01 Copper
Ob extravagant oder edel – der Einsatz von Design-
elementen unterstützt das Ambiente entscheidend.  
Dazu eignen sich individuell gestaltete Bordüren 
oder Akzentstreifen in unterschiedlichen Farben. 

Whether extravagant or elegant – the use of design 
elements decisively supports the essential ambience. 
Therefor individually designed borders and feature strips 
in different colours are suitable.  

Qu’il s’agisse d’une ambiance fantaisie ou noble, 
l’utilisation d’éléments de design joue un rôle significatif 
dans la détermination de l’ambiance. Pour ce faire frises 
personnalisées et filets en différentes couleurs sont 
adaptés.

Breite 0,5 cm / With 0,5 cm / Largeur 0,5 cm
Länge 100,0 cm / Length 100,0 cm / Longueur 100,0 cm

A 02 Black                                                     A2808 Jet

A 03 Silver A3807 Silver

ST1589 Crema Travertine

ST3592 Ceramic Ecru

ST3608 Concrete

W2534 Black Walnut

Borders and feature strips / Frises et filets

Bordüren und Akzentstreifen



B 01 E 01

B 14 E 14

B 15 E 15

B 16 E 16

B 17 E 17

B 13 E 13

B 09 E 09

B 10 E 10

B 11 E 11

B 12 E 12

B 18 E 18

B 02 E 02

B 03 E 03

B 04 E 04

B 07 E 07

B 08 E 08

B 05 E 05

B 06 E 06

37Designböden



regular, half offset  
régulière, décalage 1/2

regelmäßig, halber Versatz

regular, diagonal  
régulière, diagonale

regelmäßig, diagonal

regular, third offset 
régulière, décalage 1/3

regelmäßig, drittel Versatz

irregular 
irrégulière 

unregelmäßig

regular, quarter offset 
régulière, décalage 1/4

regelmäßig, viertel Versatz

Plankenverlegung
Plank installation
Pose de lame

38 Designböden

Laying possibilities / Possibilitiés de poser

Verlegemöglichkeiten



diagonal 
diagonale 

diagonal

with stone keys 
avec cabochons 

mit Schlüsselsteinen

offset joints 
joints décalés 

versetzte Fuge

offset joints 
joints décalés 

versetzte Fuge

tiles/planks cut to fit
pose de motifs avec dalles/lames découpées 

zugeschnittenen Fliesen/Planken

offset laying with stone keys
pose offset avec cabochons 

Offsetverlegung mit Schlüsselsteinen

on a joint  
joints croisés 

auf Fuge

irregular with a pattern
irrégulière avec motif 

unregelmäßig mit Muster

cut off a corner with stone keys  
un coin coupé avec cabochons

Ecke abgeschnitten mit Schlüsselsteinen

39Designböden

Fliesenverlegung
Tile installation
Pose de dalle

Musterverlegung
Patter installation
Pose de motif



40 Designböden

Technische Daten / Technical data / Charactéristiques techniques

5426 Smoke Oak
5434 Eclipse Oak
434 Eclipse Oak  Click!

5421 Bright Oak
5435 Lofty Oak
435 Lofty Oak  Click!

5439 Shale Stone 5425 African Grey Oak

5432 Nordic Oak
432 Nordic Oak  Click!

5418 Metalst. Night
418 Metalst. Night Click!

5433 Cloudy Oak
433 Cloudy Oak  Click!

5402 Blond Maple 
402 Blond Maple Click!

5407 Blond Pinie
407 Blond Pinie Click!

5413 Bleached Elm
413 Bleached Elm Click!

5403 White Oak
403 White Oak Click!

5411 Coffee Grey
411 Coffee Grey Click!

5508 Champagne Oak

5427/5428 Marmor Oak
427 Marmor Oak  Click!

5500 Pure Beech

5501 Creamy Maple

RoyalSpace/
RoyalSpace Click!

Fliesen / Tiles / Dalles
30,48 x 60,96cm / 45,72 x 45,72 cm / 
29,82 x 60,30cm 

Planken / Planks / Lames 
12,70 x 121,92 cm / 12,75 x 121,97 cm / 
15,24 x 121,92cm / 17,78 x 121,92 cm / 
17,12 x 121,27 cm / 18,42 x 121,92 cm / 
22,86 x 121,92 cm / 22,20 x 121,27 cm 

Gesamtdicke Gauge / Epaisseur
2,5 mm / 5,0 mm

Nutzschichtdicke Wear layer thickness / 
Epaisseur de la couche d‘usure
0,55 mm

5436/5437 Salt & Pepper
5436 Salt & Pepper  Click!

5417 Metalstone Day
417 Metal. Day  Click!

5415 Travertine
415 Travertine  Click!

5440 Glacier Stone

5441 Cool Beige Stone

5424 Imperial Oak

Design Plus XXL

Planken / Planks / Lames 
22,86 x 182,88 cm

Gesamtdicke Gauge / Epaisseur
3,0 mm

Nutzschichtdicke Wear layer thickness / 
Epaisseur de la couche d‘usure
0,55 mm

9607 Evergreen Oak Sand 9611 Arizona Oak Beige9606 Evergreen Oak Pearl
9601 Chapman 
Oak Greige

DGJ 

GARANTIE 

 Jahre
im Wohnbereich
15

GARANTIE 

 Jahre
Gewerbebereich
5

max. 27°C

 
egRZ

Weiß-graue Böden Helle Böden

Weiß-graue Böden Helle Böden 

GARANTIE 

 Jahre
im Wohnbereich
15

GARANTIE 

 Jahre
Gewerbebereich
5

DGJ 

max. 27°C

 
egRZ
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5510 Nougat Oak

5430 African Wood
5430 African Wood  Click!5423 Cognac Cherry

5401 Antique Walnut
401 Antique Walnut Click!

5505 Rough Oak

5506 Espresso Walnut

5420 Copper Steel
420 Copper Steel Click!

5405 Golden Beech
405 Golden Beech Click!

5409 Light Cherry 
409 Light Cherry Click!

5408 Wild Maple
408 Wild Maple Click!

5404 Nature Oak
404 Nature Oak Click!

5412 Cozy Oak
412 Cozy Oak Click!

5410 Misty Oak
410 Misty Oak Click!

5503 Toffee Oak

5504 Cottage Oak

5502 Summer Oak

5438 Inky Stone
5419 Cool Grey C.
419 Cool Grey C. Click!

5507 Dark Oak
5416 Black Slate
416 Black Slate Click!

5406 Luted Oak
406 Luted Oak Click!

5509 Spring Oak

5429 Rustic Pine
429 Rustic Pine  Click!

5414 Wild Oak
414 Wild Oak  Click!

9604 Cathedral 
Oak Natural

9605 Landscape 
Oak Natural

9609 Scarlet Oak 
Dark Brown

9602 Chapman Oak Taupe 9608 Scarlet Oak Expresso

9603 Black Oak Vulcano9610 Chapman Oak Earth

9600 Black Oak Charcoal

Rote Böden Braune BödenHelle Böden Dunkle Böden 

Dunkle BödenHelle Böden Braune Böden Rote Böden 



42 Designböden

Technische Daten / Technical data / Charactéristiques techniques

1101 Denim Elm

1131 Grey Cherry

1133 Colorado White1132 White Pine

1113 Shadowed Elm

1127 Limed Oak, grey

1134 Linear Light

5418 Metalst. Night
418 Metalst. Night Click!

5417 Metalstone Day
417 Metalstone Day Click!

Design Plus / 
Design Plus Click!

Fliesen / Tiles / Dalles
45,70 x 45,70 cm / 30,50 x 61,00 cm / 
29,81 x 60,29 cm 

Planken / Planks / Lames 
12,70 x 121,92 cm / 17,78 x 121,92 cm / 
10,20 x 91,40 cm / 15,20 x 91,40 cm / 
15,20 x 121,90 cm / 18,40 x 121,90 cm / 
20,30 x 121,90 cm / 12,75 x 121,97 cm / 
17,12 x 121,27 cm 

Gesamtdicke Gauge / Epaisseur
2,5 mm / 5,0 mm

Nutzschichtdicke Wear layer thickness / 
Epaisseur de la couche d‘usure
0,55 mm

5402 Blond Maple 
402 Blond Maple Click!

5407 Blond Pinie
407 Blond Pinie Click!

5413 Bleached Elm
413 Bleached Elm Click!

5403 White Oak
403 White Oak Click!

5411 Coffee Grey
411 Coffee Grey Click!

1126 Grey Driftwood

1103 Blond Oak

1128 Limed Oak, light

5415 Travertine
415 Travertine Click!

Swift / HDF Click!/
Aqua Click!

GARANTIE 

 Jahre
im Wohnbereich
15

GARANTIE 

 Jahre
Gewerbebereich
5

4101/4201/4301/4401 
White Oak

4105/4205/4305/4405 
Bleached Elm

4111/4211/4311/4411 
Metalstone Night

Fliesen / Tiles / Dalles
45,0 x 62,0 cm 

Planken / Planks / Lames 
23,0 x 123,5 cm

Gesamtdicke Gauge / Epaisseur
2,0 mm / 5,2 mm / 8,5 mm / 10,0 mm

Nutzschichtdicke Wear layer thickness / 
Epaisseur de la couche d‘usure
0,4 mm

4109/4209/4309/4409 
Coffee Grey

GARANTIE 

 Jahre
im Wohnbereich
15

GARANTIE 

 Jahre
Gewerbebereich
5

Weiß-graue Böden Helle Böden

Weiß-graue Böden Helle Böden

DGJ 

max. 27°C

 
egRZ

DF 

max. 27°C

 
egRZ
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1130 Rustic Oak, brown

5406 Luted Oak
406 Luted Oak Click!

5414 Wild Oak
414 Wild Oak Click!

5401 Antique Walnut
401 Antique Walnut Click!

1108 Asian Teak

1110 Bog Oak1111 Wormy Oak

5420 Copper Steel
420 Copper Steel Click!

5405 Golden Beech
405 Golden Beech Click!

5409 Light Cherry 
409 Light Cherry Click!

5408 Wild Maple
408 Wild Maple Click!

5404 Nature Oak
404 Nature Oak Click!

5412 Cozy Oak
412 Cozy Oak Click!

5410 Misty Oak
410 Misty Oak Click!

1105 Blond Olive

1107 Cottage Oak

1106 Natural Oak

1112 Rustic Hickory

1129 Rustic Oak, grey

1135 Linear Dark

1122 Straightliner

5419 Cool Grey C.
419 Cool Grey C. Click!

1120 Metallic Slate

5416 Black Slate
416 Black Slate Click!

4104/4204/4304/4404 
Wild Maple

4106/4206/4306/4406 
Blond Pinie

4103/4203/4303/4403 
Misty Oak

4108/4208/4308/4408 
Cozy Oak

4102/4202/4302/4402 
Wild Oak

4110/4210/4310/4410 
Black Slate

4107/4207/4307/4407 
Luted Oak 

Rote Böden Braune BödenHelle Böden Dunkle Böden 

Rote Böden Braune BödenHelle Böden Dunkle Böden 
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2006 Wormy Light Oak

2034 Golden Spruce

2045 Creamy Ash

2818 Blond Beech

2002 Striped Beech 2001 Maple

2813 Lush Apple

2817 Light Oak 2005 Honey Alder

2024 Italian Travertine

2023 Creamy Sandstone

2043 Waxed Oak

2035 White Limed Oak

2808 Ivory Elm

2809 Grey Mixed Oak

2815 White Oak

2015 Stone Washed Oak

2038 Smoke Brushed Oak

2042 Silver Oak

2805 White Metalstone 2033 Portico Limestone

2802 Classic Granit 2801 Pearl Granit

Technische Daten / Technical data / Charactéristiques techniques

Design

GARANTIE 

 Jahre
im Wohnbereich
15

808 Casablanca Oak Click! 802 Summer Oak Click!805 Columbia Pine Click! 804 Summer Oak Click!

Active Click!

GARANTIE 

 Jahre
im Wohnbereich
15

Planken / Planks / Lames 
19,10 x 131,60 cm

Gesamtdicke Gauge / Epaisseur
4,5 mm

Nutzschichtdicke Wear layer thickness / 
Epaisseur de la couche d‘usure
0,3 mm

803 Clombia Pine Click!

Weiß-graue Böden Helle Böden

Helle Böden Weiß-graue Böden 

max. 27°C

Fliesen / Tiles / Dalles
45,70 x 45,70 cm / 30,50 x 61,00 cm / 
45,70 x 91,40 cm

Planken / Planks / Lames 
10,20 x 91,40 cm / 15,20 x 91,40 cm / 
15,20 x 121,90 cm / 18,40 x 121,90 cm / 
20,30 x 121,90 cm

Gesamtdicke Gauge / Epaisseur
2,0 mm

Nutzschichtdicke Wear layer thickness / 
Epaisseur de la couche d‘usure
0,3 mm 

DE  
egRZ

DE 

max. 27°C

 
egRZ
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Helle Böden

Helle Böden 

2810 Midnight Oak

2807 Lakeshore Oak

2806 Grey Slate2030 Metallic Slate

2804 Black Metalstone

2037 Traditional Oak

2039 Mahogany 2040 Mocha Oak

2036 Cottage Teak

2016 Hickory

2811 Airy Oak

2046 Walnut Parquet

2044 American Nut Tree

2041 Mountain Oak

2812 Pure Oak

2814 Antique Oak

2019 Italian Walnut

2008 Natural Oak2816 Wild Oak

2803 Bronze Serpentine

801 Rio Cherry Click! 807 Casablanca Oak Click!809 Casablanca Oak Click! 810 Columbia Pine Click!806 Summer Oak Click!

Rote Böden Braune Böden Dunkle Böden 

Dunkle BödenBraune Böden Rote Böden 



In Frankreich gültige Information 
über die Diffusion von flüchtigen 
Stoffen (A+ sehr schwache Emis-
sion bis C sehr starke Emission). 

In France, valid information about 
the diffusion of volatile compounds 
(A+ very weak emission to C very 
strong emission). 

Information sur le niveau d’émis-
sion de substances volatiles dans 
l’air intérieur, présentant un risque 
de toxicité par inhalation, sur une 
échelle de classe allant de A+ 
(très faibles émissions) à C (fortes 
émissions).

Allgemeine bauaufsichtliche 
Zulassung erteilt durch Deutsches 
Institut für Bautechnik (DiBt). 

General Building approval given by 
the German Institute of building-
technoloy (DiBt).  

L‘approbation de l‘inspection 
générale de contruction donnée par 
Institut allemand pour la Construc-
tion (DiBt).

REACH

Zertifikate Certificates / Certificats

Die REACH-Verordnung (Regis-
tration, Evaluation, Authorisation 
and Restriction of Chemicals) 
verpflichtet Hersteller/Importeure 
über Substanzen der „Kandidaten-
liste der Europäischen Chemika-
lienagentur“ zu informieren, deren 
Anteil eine Konzentration von  
0,1 Massenprozent übersteigt.  

The REACH-Regulation (Registration, 
Evaluation, Authorisation and Re-
striction of Chemicals) requires the 
manufacturer/importeur to inform 
about substances on the candidate 
list of the European Chemicals Agency 
whose share exceeds a concentration 
of 0,1 mass percent.  

Le décret-REACH oblige aux produc- 
teurs/importateurs d’informer des  
substances de « la liste des candi-
dates de l’agence du produit chimique 
européenne », dont la part dépasse 
une concentration de 0,1 pour cent 
de masse.

Alle JOKA Designböden ent-
sprechen allen grundlegenden 
europäischen Sicherheits- & 
Gesundheitsrichtlinien.  

All JOKA LVT floorcoverings meet 
basic European safety and health 
guidelines.  

Tous les sols design de JOKA 
correspondent à toutes les directives 
fondamentales de sécurité et de 
santé.



5407 Blond Pine

RoyalSpace
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W. & L. Jordan GmbH ∙ Töpfenhofweg 41–44 ∙ 34134 Kassel ∙ www.jordan-kassel.de ∙ www.joka.de

Erleben Sie unsere Produkte hautnah bei Ihrem JOKA Fachberater 
oder im Internet unter www.joka.de

Magdalena Neuner 
JOKA Markenbotschafterin 

Biathlon Doppel-Olympiasiegerin,
12-fache Weltmeisterin,

3-fache Gesamtweltcupsiegerin


